
Іспит
з курсу “Управлінський облік”



1. Ведення управлінського обліку суб’єктами господарювання регламентується:
а) Міністерством фінансів України ;
б) керівництвом підприємства;
в) Міжнародною федерацією бухгалтерів;
г) Методологічною радою з бухгалтерського обліку.
2. На виконання яких з наведених процедур не орієнтований управлінський облік:
а) надання оперативної інформації управлінському персоналу всередині підприємства;
б) визначення результатів діяльності за центрами відповідальності;
в) складання фінансової та податкової звітності;
г) калькулювання собівартості продукції?
3. Прямі матеріальні витрати є:
А) постійними;
Б) змінними;
В) умовно-постійними
4. При скороченні обсягу виробництва загальні змінні витрати:
А) збільшаться;
Б) зменшаться;
В)залишаться незмінними
5. При зростанні обсягів виробництва постійні витрати на одиницю продукції:
а) зменшуються;
б) збільшуються;
в) залишаються незмінними 
6. До прямих належать витрати, які:
а) здійснюються регулярно;
б) обчислюються за встановленими нормами;
в) безпосередньо відносяться на окремі види продукції;
г) покладені в основу технології виготовлення продукції;
д) є постійними.
7. Постійними є витрати, величина яких:
а) є незмінною для різних видів продукції;
б) залишається постійною на одиницю продукції;
в) зростає зі збільшенням обсягу виробництва;
г) не залежить від зміни обсягу виробництва в межах певної виробничої потужності підприємства;
д) залежить від зміни норм.
8. Загальні постійні витрати підприємства становлять 3000 грн., обсяг виробництва – 500 од. При обсязі виробництва 400 од. постійні витрати становитимуть:
а) 2000 грн.;
б) 3000 грн.;
в) 7,5 грн. на одиницю;
г) відповіді А і Б
д) правильної відповіді не запропоновано 
9. Організація бухгалтерського обліку за центрами відповідальності на підприємстві:
а) здійснюється на підставі Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність»;
б) здійснюється на підставі П(С)БО 16 «Витрати»;
в) залежить від розподілу (делегування) повноважень між різними рівнями управління.
10. Який бюджет формується на основі бюджету продажу:
а) бюджет виробництва;
б) бюджет закупівлі матеріалів;
в) бюджет загальновиробничих витрат
11. АТ “Мобітрейд” розпочало свою діяльність в 2008 р. Є така інформація про його діяльність в 2008 р.: 
	Показник 
	Сума, грн.

	Придбано товарів протягом року
	350 000

	Залишки товарів станом на кінець року
	70 000

	Надійшли кошти від покупців протягом року
	200 000


Відомо, що всі товари продавалися за ціною, що на 40 % вище витрат на їх закупівлю. Визначте, сальдо дебіторської заборгованості станом на 31.12.2008 р., якщо весь продаж здійснюється в кредит, і всі рахунки покупцями будуть оплачені:
а) 50 000 грн.;
б) 192 000 грн.;
в) 250 000 грн.;
г) 290 000 грн.
12. Вартість виправного браку:
а) включається у виробничу собівартість;
б) вираховується з виробничої собівартості;
в) індексується.
13. До втрат від браку не включаються
а) витрати сировини та матеріалів на їх виправлення;
б) суми, відшкодовані постачальникам за неякісні матеріали;
в) загальновиробничі витрати.
14. Об’єкт обліку витрат при застосуванні позамовного методу обліку витрат і калькулювання:
а) окреме замовлення;
б) окремий вид продукції;
в) окремий переділ (стадія) виробництва;
г) група однорідних видів продукції.
15. Об’єкт обліку витрат при застосуванні попередільного методу обліку витрат і калькулювання:
а) окреме замовлення;
б) окремий вид продукції;
в) окремий переділ (стадія) виробництва;
г) група однорідних видів продукції.
16. Маржинальний дохід — це:
а) виручка (дохід від продажу товарів, робіт, послуг);
б) різниця між виручкою і сумою змінних витрат;
в) різниця між виручкою і сумою постійних витрат;
г) різниця між виручкою і загальною сумою всіх витрат (змінних і постійних).
17. Виробництво продукції певного виду в короткому періоді є доцільним, якщо показник маржинального доходу для неї:
а) дорівнює нулю;
б) перевищує постійні витрати;
в) перевищує змінні витрати;
г) перевищує сумарні витрати.
18. У чому полягає основна особливість методу директ-костинг:
а) калькулюванні повної собівартості продукції;
б) класифікації витрат на змінні та постійні;
в) нормуванні витрат виробництва;
г) обліку доходів і витрат за центрами відповідальності?
19. Запас міцності – це:
а) різниця між фактичним обсягом виробництва та критичним обсягом виробництва;
б) вартість продукції, що відвантажена покупцю;
в) перевищення суми дебіторської заборгованості над кредиторською
20. За умови, що обсяг реалізації 1500 од. продукції, ціна виробу – 100 грн., постійні витрати – 84000 грн., змінні витрати на одиницю 40 грн., маржинальний дохід дорівнює:
а) 66000 грн.;
б) 71300 грн.;
в) 90000 грн.;
г) 6000 грн.
21. Підприємство планує реалізувати 200 000 одиниць продукції. При цьому постійні витрати підприємства становлять 400 000 грн., а змінні — 60 % від ціни продажу. Для отримання операційного прибутку у розмірі 100 000 грн. ціна продажу одиниці продукції має бути:
а) 3,75 грн.;
б) 4,17 грн.;
в) 5 грн.;
г) 6,25 грн.
22. Функція витрат визначена методом «вищої-нижчої точки» за даних умов матиме вигляд
	Результат спостережень
	Фактор витрат, машино-годин
	Витрати на обслуговування устаткування, грн.

	Найвище значення фактору витрат
	144
	21840

	Найнижче значення фактору витрат
	69
	10650


а) у = 355,20 + 149,20 х;
б) у = 300 + 149,20 х;
в) у = 355,20 + 140 х;
г) даних для побудови функції витрат даним методом недостатньо 

